



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

**В Тольятти направлено в суд уголовное дело по обвинению в превышении должностных полномочий двух бывших сотрудников транспортной полиции, которые сфальсифицировали материалы уголовного дела.**



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывших начальника линейного пункта полиции в речном порту города Тольятти Тольяттинского линейного отдела полиции Средневолжского линейного управления МВД РФ на транспорте и старшего оперуполномоченного, находящегося в его подчинении. Действия обвиняемых квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ - превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным



лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, с угрозой применения насилия, причинением тяжких последствий.

Следствием установлено, что 23.07.2018 обвиняемые потребовали от лица, ранее замеченного в употреблении наркотиков, признаться в совершении фиктивного преступления – хранении наркотических средств (марихуаны), угрожая в случае несогласия применением физического насилия, а также фальсификацией в отношении него более тяжкого преступления.

С вышеуказанной целью потерпевший был доставлен в промышленную зону вблизи города Тольятти, где находясь под угрозами, был вынужден набрать в пакет листья конопли, далее он был доставлен на территорию Тольяттинского речного порта, где и произошло инсценированное задержание, что позволило обвиняемым оформить фиктивные официальные документы об изъятии наркотика в значительном размере. После чего было незаконно возбуждено уголовное дело по факту хранения наркотика в значительном размере.

Противоправные действия обвиняемых повлекли подрыв авторитета правоохранительных органов и доверия граждан к государству, а также существенное нарушение прав и законных интересов потерпевшего, выразившееся в незаконном возбуждении уголовного дела и привлечении его к уголовной ответственности, за якобы совершенное им преступление.

После установления факта инсценировки, уголовное дело было прекращено, а за потерпевшим признано право на реабилитацию.

Преступления были выявлены в результате оперативно - розыскных мероприятий сотрудниками собственной безопасности транспортной полиции.

Следователями собрана необходимая доказательная база, и уголовное дело направлено в Комсомольский районный суд города Тольятти Самарской области для рассмотрения по существу.

Обвиняемые в настоящее время уволены со службы, а с целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства транспортной полиции направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1431356>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---